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②周囲の外国人の国籍

＜全体＞

まわりにどこの国の外国人が多いかという質問に対して、「ブラジル」という回答が

23.8％と最も多く、次いで「フィリピン」が 13.4％と多い。

＜地域別＞

地域別にみると、東紀州地域を除く５地域で「ブラジル」が最も多く、特に伊賀地域

では約６割の回答者が「ブラジル」と回答している。一方、東紀州地域では、「フィリピ

ン」（30.1％）が最も多く、「ブラジル」は少ない。

また、伊勢志摩地域では、「米国」という回答が 10.9％と比較的多くなっている。

○ 質問

あなたのまわりではどこの国の外国人が多いですか。（自由回答）

（単位：％）

全体(N=972) 23.8 ① 13.4 ② 6.8 ③ 4.4 ④ 4.4 ④ 4.0 ⑥

北勢地域(n=352) 30.4 ① 19.0 ② 4.8 ⑤ 5.1 ④ 8.0 ③ 3.7 ⑥

中南勢地域(n=312) 12.5 ① 9.0 ③ 9.6 ② 2.9 ⑤ 0.6 ⑥ 3.5 ④

伊勢志摩地域(n=101) 13.9 ① 5.0 ③ 5.0 ③ 4.0 ⑤ 1.0 ⑥ 10.9 ②

伊賀地域(n=108) 60.2 ① 3.7 ⑤ 5.6 ③ 5.6 ③ 10.2 ② 0.9 ⑥

東紀州地域(n=73) 2.7 ⑤ 30.1 ① 9.6 ② 8.2 ③ - 4.1 ④
注）表中の○数字は、回答の多い順位を示す。（但し、順位は表に掲載した国・地域内での順位）
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